
N° Type date
Description donnée 

par le bailleur
Localités Thèmes Prix

128-03 LAC 16/01/1871 n°45A type 1 - GC 914 La Chataîgneraie 45 €

130-20 LSC 1855
n°14C en paire laiteux 1/verdâtre

PC 2128
Montpellier 50 €

134-10 LAC 13/11/1787 marque postale DE PAMIERS Pamiers 10 €

134-11 LAC 16/02/1783 marque postale SAVERDUN Saverdun 20 €

134-17 CPP 24/04/1874 n°55 - GC 3014
Prades

Givors
6 €

134-18 CPP 25/12/1874 n°55 - GC 212
Auch

Gimont
6 €

135-12
LAC 

fragment
n°22 - grille KS2 avec K2 dans cachet Paris 9 €

135-15 CPP 17/12/1875 n°55 - Etoile 12
Paris

Château Landon
6 €

139-10 LAC 14/04/1864 n°22 - GC 796 Cazaubon 7 €

142-18 LAC 08/11/1859
n°14A - PC 4107  / au verso cachet de 

ligne Bayonne à Bordeaux
Ychoux 24 €

144-20 LAC 04/06/1860
n°13A x 2 - losange CP2 cachet 

ambulant Calais à paris 2°  K
20 €

148-01 LAC 01/05/1862 n°14B bleu sur lilas pâle - PC 1818 Lyon 100 €

153-13 LAC 03/01/1868 n°17 oblitéré D Paris 75 €

156-14 LAC 07/06/1858 n°14A - PC 3308 Saint Vivien 7 €

LR = lettre recommandée

CPP = carte postale précurseur

LSC = lettre sans courrier

PA = Poste aérienne

PC = Petit chiffre

VENTE A PRIX NETS MARCOPHILIE & MAXIMAPHILIE 18-A1

Exclusivement destinée aux adhérents de PHILAPOSTEL

Tous les plis (documents entiers ou partie oblitération) sont scannés et sont consultables sur le site de partage de photos 

joomeo.com

Vous pouvez aussi les retrouver via le site www.philapostel.net

Date limite de réception des commandes : 30 janvier 2018

Si un ou plusieurs plis retiennent votre attention,

1/ envoi d’un mél. à rnp-echangesplis@orange.fr pour bloquer la vente des plis souhaités en indiquant le n° de l’objet et 

une courte description, signature de votre message en précisant votre nom, adresse ainsi que votre n° d’adhérent et 

l’association PHILAPOSTEL dont vous êtes membre.

2/ Par retour, je vous informe des lots disponibles ainsi que du montant des frais d’expédition en vous adressant la facture 

correspondante.

3/ Vous me renvoyez la facture avec le règlement (ou si vous changez d’avis vous m’en informer rapidement par mail).

4/ Expédition généralement dans la semaine suivant réception de votre paiement.

Catalogues de référence Yvert et Tellier

ENV = enveloppe

EP = entier postal PAP = Prêt à Poster

GC = Gros chiffre

LAC = lettre avec courrier

EMA = empreinte de machine à affranchir

Obl = oblitération

OMEC = Oblitération mécanique

Abréviations utilisées

CM = carte maximum / CS = carte souvenir

CT = Cachet temporaire

PJ = Premier Jour

CP = carte postale



N° Type date
Description donnée 

par le bailleur
Localités Thèmes Prix

157-04 LAC 08/06/1862 n°13Ac oblitéré C2 Paris 65 €

157-11 LAC 07/05/1862
n°13A dont 1 percé en ligne oblitéré 

AS1
Paris 100 €

157-19 LAC 09/08/1856
n°14A bleu noir / au verso cachet ligne 

Paris à Quievrain
Paris 100 €

158-11 LAC 15/05/1861 n°14B x2 - cachet Paris H3
Paris

Turin
35 €

160-16 LAC 1810
marque postale "maigre" 48 STE MERE 

EGLISE 

Sainte Mère 

l'Eglise
54 €

161-10 CPP 13/02/1874 n°55 - GC 2156
La Magistère

Agen
5 €

161-13 LAC 14/01/1866
n°22 - GC 24 / au verso cachet de ligne 

Toulouse à Bordeaux
Aiguillon 5 €

162-01 ENV 28/01/1949 Vénézuela PA n°237
Caracas

Paris
4 €

162-02 ENV 17/11/1923 Brésil n°175+170
Conceição do 

Castello / Paris
médecine 8 €

162-03 ENV 07/06/1962
Vénézuela affranchissement mixte 

timbres-poste et timbres fiscaux

Maracaibo

Sallanches
8 €

162-04 ENV 22/06/1929 Brésil recommandé - n°176+174+205
Rio de Janeiro

Paris
pharmacie 8 €

162-05 ENV 26/02/1930 Chili n°116+120
Valparaiso

Paris
télécommunication 8 €

162-06 ENV 24/01/1931
Brésil PA n° 22et 20 + n°205

via Aéropostale

Sao Paulo

Paris

aviation

Aéropostale
8 €

162-11 ENV 03/01/1947
Colombie n°327+399x2+PA145 +383x2 

/ au verso vignette de Ste Thérèse

Medellin

Paris

religion

errinophilie 
10 €

162-14 ENV 15/03/1947
République Dominicaine recommandé 

- n°PA56+n°389+337+399

Trujillo, Miami

Washington DC

Paris

10 €

162-15 ENV 15/06/1931
USA PA n°12 - 1er vol postal route 

AM20
Memphis aviation 10 €

162-17 ENV 05/04/1935 Chili PA n°33+6+8+39+42
Arica

Londres
12 €

162-19 ENV 09/09/1946
Colombie PA n°146+142+144 et 

n°399x3 +383

Bogota

Paris
12 €

164-01 CPP 31/07/1874 n°55 - GC 76
Andelot

Joinville
5 €

164-05 LAC 1816 marque postale P50P ST DIZIER Saint Dizier 16.50 €

165-12 CS 1er jour 24/05/2003
lot de 10 cartes souvenirs la France à 

vivre Portraits de région
≠ villes 10.50 €

165-19 CS 1er jour 20/09/2003
lot de 10 cartes souvenirs la France à 

voir Portraits de région
≠ villes 10.50 €

167-16 LAC 05/02/1857 n°14A - PC 2929
Sos

Bordeaux
30 €

173-03 CPP 21/12/1873
n°55 - GC 2598 cachet T17 - arrivée 

cachet T16

Nancy

Plombières
12 €

174-01 CPP 10/03/1876 n°55 - GC 279 Badonvilliers 8 €

182-01 CS 7-8/11/1987
n°2449 - CT quinzaine commerciale

pose du bouchon
Reims champagne 1.50 €



N° Type date
Description donnée 

par le bailleur
Localités Thèmes Prix

182-02 ENV 17/06/1990
n°2627 - CT Triathlons des lacs de 

l'Aube
Dienville sport 1.50 €

182-03 ENV 09/11/1971
n°1698A - cachet manuel sur env FDC 

avec médaillon or

Colombey les 

Deux Eglises

Histoire

De Gaulle
1.50 €

185-01 CM 04/07/1981 n°2134 - obl PJ - édition COMBIER
Sainte Anne 

d'Auray
religion 1.50 €

186-01 ENV 10/09/1988
n°2487 - CT 100ans de transports 

urbains
Dijon transports 1.50 €

186-02 ENV 25/07/1987 n°2378 - CT Equirando Châlon sur Saône cheval 1.50 €

186-03 EP 8-9/06/1985 n°2484A-CP / CT Fêtes du postillon Longjumeau

cheval 

transports 

musique

1.50 €

188-01 EP 24/05/1982
n°2186-CP1 / OMEC concours 

hippique
Le Bugue

cheval

sports
1.50 €

193-01 ENV 12/07/1991 n°2628 - CT Féria du cheval
Les Saintes Maries 

de la Mer
cheval 1.50 €

198-01 ENV 25/04/1992 n°2718 - CT Expo régionale jeunesse Boulogne sur Mer
enfance

jouets
1.50 €

198-02 ENV 25/09/1993 n°2820 - CT La route du poisson Boulogne sur Mer
cheval

coiffe - pêche
1.50 €

200-01 ENV 30/05/1992
n°2718 - CT Musée conservatoire du 

lait
Nonancourt

élevage

produits laitiers

transports

1.50 €

201-01 EP 23/09/1989
n°2484-CP1 - CT Courses de Laval et 

des trotteurs du Maine
Laval cheval 1.50 €

201-02 CP
25-27-28-

29/07/1985
n°2369A - CT 136ème Carrousel Saumur

militaria

cheval
1.50 €

202-01 ENV 19/12/1993
n°2823 - CT Centenaire de la ligne 

Limoges-Uzerche-Brive
Vicq sur Breuilh

Ferroviaire

transports
1.50 €

202-02 ENV 07/11/1992 n°2718 - CT Souvenir Maryse Bastié Limoges aviation 1.50 €

203-01 CS 01/10/1988 n°2530 - CT Salon de l'humour
Saint Just le 

Martel

humour

dessin
1.50 €

203-02 ENV
11&12/10/1

988

n°2423 - CT Journées portes ouvertes 

dépôt SNCF
Limoges

Ferroviaire

transports
1.50 €

203-03 EP 19/06/1982 n°2154-CP1 / CT Formes et décors Limoges
Porcelaine

Métiers d'art
1.50 €

204-01 ENV 22/09/1980 n°2627 - CT Souvenir Martial Valin Limoges
Militaria

aviation
1.50 €

204-02 ENV 17-18/06/1989
n°2487 - CT Gare de Limoges 

Bénédictins
Limoges

Ferroviaire

transports
1.50 €

204-03 ENV 02/06/1990
n°2560 - CT Bicentenaire de la création 

des départements
Ambazac

histoire

Révolution
1.50 €

208-01 CS 24/09/1978 n°1805 - CT meeting national de l'Air Limoges aviation 1.50 €

208-02 ENV 24/09/1978 PAn°50 - CT meeting national de l'Air Limoges aviation 1.50 €

209-01 ENV 18/06/1989
n°2575 - CT arrestation du roi Louis 

XVI

Varennes en 

Argonne

histoire

Révolution
1.50 €

214-01 CS 7-8/11/1987
n°2449 - CT quinzaine commerciale

carte préparation expidition
Reims champagne 1.50 €



N° Type date
Description donnée 

par le bailleur
Localités Thèmes Prix

214-02 CS 7-8/11/1987
n°2449 - CT quinzaine commerciale

carte mise en bouteille
Reims champagne 1.50 €

214-02 CS 7-8/11/1987
n°2449 - CT quinzaine commerciale

carte mise en tonneaux
Reims champagne 1.50 €

214-04 ENV 09/11/1971
n°1698A - cachet manuel sur env FDC 

avec médaillon or

Colombey les 

Deux Eglises

Histoire

De Gaulle
1.50 €

216-01 ENV 14/06/1986 n°2378 - CT Week-end du cheval Esbly cheval 1.50 €

220-01 EP 03/05/1985
n°2216-CP1 / OMEC 2ème bourse aux 

minéraux (premier jour de la flamme)
Eymoutiers

minéraux

fossilles
1.50 €

300-01 CM 20/04/1996
n°2997 obl. PJ - Edition Parc national 

des Cévennes
Florac

flore

faune
2.25 €

300-02 CM 20/04/1996 n°2999 obl. PJ - édition MAR
St Etienne de 

Tinée

flore

faune
3 €

300-03 CM 12/04/1997 n°3057 obl. PJ - édition Castelet 1700 Hyères
flore

faune
2.25 €

300-04 CM 12/04/1997 n°3055 obl. PJ - édition Munkaprint Petit Bourg
flore

faune
2.25 €

300-05 CM 28/05/1999 n°3248 obl. PJ - édition Castelet 2146 Lyon
flore

rose
1.50 €

300-06 CM 28/05/1999 n°3249 obl. PJ - édition Castelet 2145 Lyon
flore

rose
1.50 €

300-07 CM 28/05/1999 n°3250 obl. PJ - édition Castelet 2144 Lyon
flore

rose
1.50 €

300-08 CM 17/06/2000 n°3335 obl. PJ - édition Castelet 2479 Paris flore 2 €

300-09 CM 25/03/2000
n°3306 obl. PJ - édition amicale 

philatélique de Castres
Castres flore 1.50 €

301-01 ENV 19/01/1984

n°2241+2244+2276 et G.A.P.A CGA 

pour recommandation - obl. cachet 

bureau philatélique

Créteil 1.00 €

301-02 ENV 22/10/1984

n°22329+2276+2314 et G.A.P.A CGA 

pour recommandation - obl. cachet 

bureau philatélique

Créteil 1.00 €

301-03 ENV 19/07/2017
montimbre en ligne "Auguste Renoir" - 

lettre verte 20g

23004A

PPC Niort

peinture

poste
0.30 €

301-04 ENV 25/09/2017 montimbre en ligne - lettre verte 20g

38909A

PIC Migné 

Auxances

nature

poste
0.30 €

301-05 EN 11/07/2017

montimbre en ligne "fea France 

étiquette adhésive" - ECOPLI 20g

position petit côté gauche de 

l'enveloppe au format DL

39376A

PIC Cestas-

Bordeaux

industrie

poste
0.30 €

301-06 ENV 27/07/2017

montimbre en ligne "fea France 

étiquette adhésive" - ECOPLI 20g

position petit côté gauche de 

l'enveloppe au format DL

39376A

PIC Cestas-

Bordeaux

industrie

poste
0.30 €

301-07 ENV 23/08/2017

montimbre en ligne "fea France 

étiquette adhésive" - ECOPLI 20g

position petit côté gauche de 

l'enveloppe au format DL

39376A

PIC Cestas-

Bordeaux

industrie

poste
0.30 €



N° Type date
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par le bailleur
Localités Thèmes Prix

301-08 ENV - ENV CCP avec publicité au verso
poste

arts de la table
0.60 €

301-09 ENV 11/05/1979
Nations Unies n°75 "Namibie, 

Libération, justice et coopération"
Genève

Droits de 

l'Homme
0.40 €

301-10 ENV 15/02/1921

Grande Bretagne n°143 - destinataire 

compagnie des chemins de fer du 

Nord

Paris
Ferroviaire

transports
0.80 €

302-01 CM 20/02/1988
n°2521 timbre de feuille obl. PJ - 

portrait
Paris

Explorateur

mer
1.25 €

302-02 CM 20/02/1988
n°2520 timbre de feuille obl. PJ - 

portrait
Saint Malo

Explorateur

mer
1.25 €

302-03 CM 20/02/1988
n°2520 timbre de carnet obl. PJ - 

Edition La Palette bretonne
Saint Malo

Explorateur

mer
1.25 €

302-04 CM 20/02/1988
n°2518 timbre de feuille obl. PJ - 

portrait
Saint Tropez

Explorateur

mer
1.25 €

302-05 CM 20/02/1988
n°2518 timbre de carnet obl. PJ - 

Edition GAL
Saint Cannat

Explorateur

mer
1.25 €

302-06 CM 20/02/1988
n°2517 timbre de feuille obl. PJ - 

portrait
Dieppe

Explorateur

mer
1.25 €

302-07 CM 20/02/1988
n°2517 timbre de carnet obl. PJ - 

Edition Castelet
Dieppe

Explorateur

mer
1.25 €

302-08 CM 20/02/1988
n°2519 timbre de feuille obl. PJ - 

portrait
Albi

Explorateur

mer
1.25 €

302-09 CM 20/02/1988
n°2519 timbre de carnet obl. PJ - 

Edition Castelet
Albi

Explorateur

mer
1.25 €

302-10 CM 20/02/1988
n°2522 timbre de feuille obl. PJ - 

portrait
Condé sur Noireau

Explorateur

mer
1.25 €

302-11 CM 20/02/1988
n°2522 timbre de carnet obl. PJ - 

Edition Castelet
Condé sur Noireau

Explorateur

mer
1.25 €

303-01 EP 07/02/1936 USA
Cortland

New York
0.50 €

303-02 ENV 10/07/1965 n°1439
Saint Jean de 

Monts
0.50 €

303-03
papier 

timbré
07/01/1884

acte de sommation sur papier timbré 

+ 3 timbres copies 50c&2/10
Blaye fiscal 3.00 €

303-04
papier 

timbré
03/01/1883

acte sur papier timbré + 1 timbre 

copie 50c&2/10
Blaye fiscal 2.00 €

303-05
papier 

timbré
28/09/1860

acte de vente sur papier timbré 

impérial (double page) + 1 timbre 

quittance décharge 10cts solde 

paiement du 01/05/1873

Etauliers

Saintes
fiscal 5.00 €

303-06
document 

postal
24/06/1980

n° 1978+1967x2 + PA 46+PA47x2 sur 

ordre de réexpédition définitif - cachet 

manuel

Saint Germain 

d'Esteuil
0.80 €

303-07
document 

postal
30/06/1984

n°2274x2 + PA44x2 sur ordre de 

réexpédition temporaire - cachet 

manuel

Baurech 0.80 €

303-08
document 

postal
10/12/1980

n°1976+PA48x2 sur ordre de 

réexpédition temporaire - cachet 

manuel

Valeyrac 0.80 €



N° Type date
Description donnée 

par le bailleur
Localités Thèmes Prix

303-09
document 

postal
04/07/1981

n°PA48x2+1976  sur ordre de 

réexpédition temporaire - cachet 

manuel

Leognan 0.80 €

303-10
document 

postal
05/07/1980

n°1969+2082+ PA 46+PA47x2 sur 

ordre de réexpédition temporaire - 

cachet manuel

Lacanau Océan 0.80 €

304-01 CM 15/06/1985 n°2373 obl PJ - Ed. comm. Saint Gingolph
sauvetage

bateau
1.25 €

304-02 CM 23/07/1988
n°2545 obl PJ - Edition Holvek (bateau 

en chantier)
Douarnenez

bateau

bois
1.25 €

304-03 CM 16/09/2000
n°3342 obl PJ - Edition du petit 

mousse
La Trinité sur mer

bateau

sport
2.00 €

304-04 CM 10/07/1999
n°3269 à 3278 obl PJ lot des 10 CM 

Edition Gauthier Marines
Rouen

Bateau

voilier
15.00 €

304-05 CM 21/05/1983 n°2273 obl PJ - Edition IRIS Marseille
mer

port
1.25 €

304-06 CM 11/06/1983 n°2254 obl PJ - Edition de Bretagne Concarneau
mer

port
1.25 €

304-07 CM 22/09/1983 n° 2289 obl PJ - Edition Yvon Bordeaux
Port

commerce
1.25 €

304-08 CM 26/05/1984 n°2325 obl PJ - Edition Image in Le Palais
Vauban

port
1.25 €

304-09 CM 23/06/1984 n°2326 obl PJ - Edition Elcé Le Verdon sur mer
mer

phare
1.25 €

304-10 CM 13/12/1986 service n° 93 - Edition La Cigogne Strasbourg
Europe

péniche
1.00 €

305-01 ENV PJ 13/05/2006 Belgique n° 3514 à 3517 Nieuwport
mer

phare
1.00 €

305-02 ENV 19-20/04/1986 n°2378 - CT Fontenay le Comte
Philatélie

jeunesse
0.30 €

305-03 ENV 20-21/10/1984
n°2321 - CT 

(2 exemplaires disponibles)
Fontenay le Comte

Philatélie

Thématique
0.30 €

305-04 EP 08/05/1985 n°2308-CP1 - CT
Mouilleron 

enPareds

Philatélie

Héraldique
0.30 €

305-05 ENV 09/07/1989 n°2461 - CT Paris Philatélie 0.30 €

305-06 ENV 23-24/10/1993
n°2820 - CT 79 Fontenay le Peuple

(2 exemplaires disponibles)
Fontenay le Comte

Philatélie

Révolution
0.30 €

305-07 ENV PJ 01/02/1996

Monaco n°2031 & 2032

Portugal n° 2088 & 2089

Emission commune le lot de 4 env

Monaco

Lisbonne

Mer
océanographie

1.80 €

305-08 ENV PJ 08/11/2002 Monaco n° 2332 Monaco Mer 0.40 €

305-09 ENV PJ 20/10/1992 Monaco n°1852 Monaco
Mer

0.40 €

306-01 EP 24/10/1906 n°129-CP1 - obl Gare de l'est
Paris

Nürnberg
0.40 €

306-02 EP 16/05/1918 bande Journal 
Locarno

Amsterdam
0.80 €

306-03 EP
env non 

circulée

Province autrichienne de Lombardo-

Vénétie - 3 soldi vert 
1.00 €

306-04 EP
env non 

circulée

Province autrichienne de Lombardo-

Vénétie - 5 soldi rouge 
1.00 €



N° Type date
Description donnée 

par le bailleur
Localités Thèmes Prix

306-05 EP
env non 

circulée

Province autrichienne de Lombardo-

Vénétie - 10 soldi bleu
1.00 €

306-06 EP 21/06/1908 régence de Tunis CP
Ferryville

Anvers
1.25 €

306-07 EP 05/03/1888 ENV Etat Unis 2cts
New York

Trenton
1.25 €

306-08 ENV 17/09/2013 montimbre en ligne  tarif 0.61€ 0.20 €

306-09 CP 16/07/1950
Inauguration du mémorial de la 

bataille du Saillant
Bastogne

militaria

errinophilie
0.80 €

307-01 CM 25/03/2006
n°3888 - edition Combier

(2 exemplaires disponibles)
Le Pallet Vin 1.25 €

307-02 CM 25/03/2006
n°3838 - edition Artaud

(2 exemplaires disponibles)
Guérande

Sel

mer
1.25 €

307-03 ENV 12/01/1967
n°1331A - OMEC illustrée Chartres 

Gare
Chartres

monument
0.25 €

307-04 ENV 27/03/1999 n°3085adhésif - OMEC illustrée Burie
Vin

monument
0.25 €

307-05 ENV 09/05/2015
EMA illustrée - tricentenaire de la 

Bataille de Denain 1712 - 2012
Denain Histoire 0.25 €

307-06 ENV 07/09/2005
Pli de service La Poste services 

financiers - SOFI Recherches - CRSF
Strasbourg 0.25 €

307-07 ENV 16/02/2004 n°3215 - OMEC illustrée Frontignan
Vin

Loisirs
0.40 €

307-08 ENV 21/06/2004 n°3085adhésif - OMEC illustrée Limoux
Vin

monument
0.40 €

307-09 EP 27/07/2004

Prêt à poster - agrément N°809 Lot 

BK2/0308343

OMEC illustrée concordante

St Nicolas de Port monument 0.40 €

307-10 ENV 14/10/2010 sur LR - EMA illustrée Langeais
Château

pont
0.80 €

307-11 ENV 16-17/12-1988

n°2505 - souvenir 1e poste de la 

Transparence - env en plastique 

transparent

Cerizay
Poste
communication

1.50 €

308-01 LAC 15/02/1870 taxe n°3 La Rochelle 5.00 €

308-02 LAC 18/07/1872 n°60A - PC 100 Angerville 1.50 €

308-03 LAC 03/07/1875
n°60C - PC 1040 - au verso bureau de 

passe 2654
Clamecy 1.50 €

308-04 ENV 03/07/1978
cachet service Direction Ambulants 

Sud Est
Paris 0.50 €

308-05 ENV 12/05/1981
cachet service Agence comptable 

régionale
Paris 0.40 €

308-06 ENV 19/07/1975 Enveloppe T - cachet chèques postaux La Source 0.50 €

308-07
carte 

réponse
18/04/1974 carte T - cachet chèques postaux Lyon 0.50 €

309-01 CM 05/02/1983 n°2253 - obl PJ - Edition Pierron Brantôme
site et 

monument
1.25 €

309-02 CM 05/02/1983 n°2255 - obl PJ - Edition Greff Bruère-Allichamp
site et 

monument
1.25 €

309-03 CM 17/09/1983 n°2288 - obl PJ - Edition Europ
Charleville 

Mezieres

site et 

monument
2.50 €



N° Type date
Description donnée 

par le bailleur
Localités Thèmes Prix

309-04 CM 08/10/1983 n°2287 - obl PJ - Edition Pierron Jarnac
site et 

monument
1.25 €

309-05 CM 07/07/1984 n°2323 - obl PJ - Edition Yvon
Saint Pierre de 

Chartreuse

site et 

monument
1.25 €

309-06 CM 09/06/1984 n°2316 - obl PJ - Edition Yvon Bordeaux
site et 

monument
1.25 €

309-07 CM 30/06/1984 n°2324 - obl PJ - Edition Cellard
Saint Pierre de 

Chartreuse

site et 

monument
1.25 €

309-08 CM 20/04/1985 n°2365 - obl PJ - Edition Combier Givors
site et 

monument
1.25 €

309-09 CM 19/01/1985 n°2348 - obl PJ - Edition Cellard Vienne
site et 

monument
1.25 €

309-10 CM 20/04/1985 n°2349 - obl PJ - Edition de L'abbaye Landevennec
site et 

monument
1.25 €

309-11 CM 15/09/1984 n°2335 - obl PJ - Edition Combier Lavelanet
site et 

monument
1.25 €

401 LAC 03/05/1775

Marque manuscrite  de Saint Benoit 

du Sault (35) pour Paris 3 mai 1775 

Taxe 7

St Benoît du Sault 60 €

402 LAC 30/10/1878
Marque manuscrite de Marseille 

30.10.1878 pour Antibes Taxe 8
Marseille 30 €

403 LSC
Marque manuscrite de Ploermel (54) 

petite enveloppe pour Rennes taxe 16
Ploermel 50 €

404 LAC 13/04/1809
Port Payé P81P St YRIEX 13 avril 1809 

pour Bergerac taxe au dos 
St Yriex 25 €

405 LAC 05/02/1831
Port Payé P67P Strasbourg du 5 février 

1831 pour Dôle mention "franche"
Strasbourg 15 €

406 LAC 07/08/1824
Port Payé P26P GISORS 7 août 1824 

pour Clermont de l'Oise 
Gisors 30 €

407 LAC 07/06/1805
Marque postale 36 Preuilly (33x9) 19 

prairial an 13 pour Tours Taxe 2
Preuilly 10 €

408 LAC 30/01/1823
Marque Postale 76 Montdidier (41x10) 

30 janvier 1823 pour Lagny Taxe 4
Montdidier 10 €

409 LAC 02/11/1816
Marque Postale 21 St Brieuc (21x10) 2 

novembre 1816 pour Vire Taxe 4
St Brieuc 10 €

410 LSC 02/05/1829
Marque Postale 68 Tarare (30x10) 2 

mai 1829 pour Lyon Taxe 2
Tarare 10 €

411 LAC 10/05/1850

Cursive 83 Chatel Censou bureau 

direction Coulanges-sur-Yonne 10 mai 

1850 Taxe 2

Châtel-Censou

Coulanges-S-

Yonne

20 €

412 LAC 27/02/1837

Cursive 26 Le Vaudreuil bureau 

direction Louviers CaD type 13 

27.02.1837 Taxe 2

Vaudreuil

Louviers

Conches

30 €

413 LAC 31/03/1847
Cursive 2 Flavy le Martel du 31 mars 

1847 pour La Fère Taxe 2
Flavy le Martel 20 €

414 LSC 31/03/1853

Cursive 35 Cluis bureau direction 

Neuvy St Sépulchre 31.03.1853 Taxe 

25 double trait

Cluis

Neuvy St Sépulcre
20 €



N° Type date
Description donnée 

par le bailleur
Localités Thèmes Prix

415 LAC 24/11/1840
TàD type 11 VIRE double fleuron 24 

nov 1840 pour Paris Taxe 6 
VIRE 15 €

416 LAC 17/11/1826
Port Payé Paris 17 novembre 1826 

pour Salins (Jura) Taxe au dos
Paris 10 €

417 LAC 01/08/1812

Marque PETITE POSTE BORDEAUX 1 

Août 1812 courrier intéressantH.N 

Hovy et Cie

Bordeaux 20 €

418 LAC 20/02/1828
BORDEAUX 20 février 1828 - cachet 

essai de février 1828 fin utilisation
Bordeaux 50 €

419 LAC 28/08/1830

Marque PAYS OUTREMER PAR 

BORDEAUX 28 Août 1830 de Tampico 

Mexique

OUTREMER 30 €

420 ENV 09/09/1999

n°106+101 - Sage 2x5 et 15 Tarif 

étranger Haguenau Alsace Ambulant 

Paris à Avricourt

Haguenau ferroviaire 15 €

421 ENV 07/11/1933

n°158 - Flamme Montréal Canada 

1933 Légion Canadienne Coquelicots 

Vetcraft

Montréal

Paris
militaria 10 €

422 ENV 29/04/1935

n°158 - Flamme Montréal Canada 

1935 Aidez le Canada à combattre le 

cancer

Montréal

Paris
médecine 10 €

423 ENV 09/09/1936
n°181 - Flamme Montréal Canada 

1936 Apprenez à nager

Montréal

Paris

natation

sauvetage
10 €

424 ENV 29/10/1936

n°181 - Flamme Québec Canada 1936 

Légion Canadienne Coquelicots 

Vetcraft

Montréal

Paris
militaria 10 €

425 ENV 31/08/1936

n°181 - Flamme Québec Canada 1936 

25éme Exposition provinciale 5-12 

septembre

Québec

Paris
exposition 10 €

426 ENV 24/04/1937

n°181 - Flamme Montréal Canada 

1937 Améliorez vos demeures 

Procurez du travail

Montréal

Paris

construction

économie
10 €

427 ENV 12/05/1938
n°192 - Flamme Montréal Canada 

1938 Festival Musical

Montréal

Paris
musique 10 €

428 ENV 16/05/1946
n°209 - Flamme Montréal Canada 

1946 Alimentez vous sainement

Montréal

Paris

santé

alimentation
10 €

429 ENV 13/10/1946
n°209 - Flamme Montréal Canada 

1946 Gare au feu.

Montréal

Paris

feu

prévention
10 €

430 ENV 03/10/1953
n°240 - Flamme Ottawa Canada 1953 

Appuyez la plume rouge 1-31 oct

Ottawa

Paris

Social

Solidarité
10 €

B-001 livre 1958

catalogue des marques postales du 

Cher de 1700 à 1876 - auteur C. 

PAULTRE aux Editions E. H. de 

Beaufond - Paris - broché 64 pages

5 €

B-002 livre 1958

catalogue des marques postales du 

Cher de 1700 à 1876 - auteur C. 

PAULTRE aux Editions E. H. de 

Beaufond - Paris - broché 64 pages

5 €



N° Type date
Description donnée 

par le bailleur
Localités Thèmes Prix

B-003 livre 1958

catalogue des marques postales du 

Cher de 1700 à 1876 - auteur C. 

PAULTRE aux Editions E. H. de 

Beaufond - Paris - broché 64 pages

5 €

B-004 livre 1958

catalogue des marques postales du 

Cher de 1700 à 1876 - auteur C. 

PAULTRE aux Editions E. H. de 

Beaufond - Paris - broché 64 pages

5 €

B-005 livre 1958

catalogue des marques postales du 

Cher de 1700 à 1876 - auteur C. 

PAULTRE aux Editions E. H. de 

Beaufond - Paris - broché 64 pages

5 €


